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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕМИ МАГІСТЕРСЬКОГО ДОСЛІДЖЕННЯ

Актуальність дослідження

Актуальність дослідження визначається необхідністю забезпечення системного

підходу до управління якістю харчової продукції на підприємствах роздрібної торгівлі з

власним виробничим циклом в умовах посилення вимог до безпеки продовольства та

гармонізації національних стандартів з міжнародними нормами. Інтеграція принципів

системи менеджменту якості згідно з вимогами ДСТУ ISO 9001 з елементами системи

НАССР дозволяє створити комплексний механізм контролю якості на всіх етапах

виробничо-торговельного процесу. Особливістю функціонування підприємств роздрібної

торгівлі з власним виробничим циклом є поєднання технологічних операцій виготовлення

кулінарної продукції, напівфабрикатів та готових страв з безпосередньою реалізацією

споживачам, що потребує адаптації стандартизованих підходів до управління якістю.

Впровадження інтегрованої системи менеджменту якості сприятиме підвищенню

конкурентоспроможності підприємств на ринку продовольчих товарів та забезпеченню

відповідності продукції національним і міжнародним стандартам безпеки.

Мета дослідження

Метою магістерського дослідження є розроблення науково-методичних засад

впровадження елементів системи менеджменту якості згідно з вимогами ДСТУ ISO 9001 на

підприємствах роздрібної торгівлі з власним виробничим циклом для забезпечення

стабільної якості харчової продукції та підвищення ефективності управлінських процесів.

Об'єкт дослідження

Об'єктом дослідження є процеси управління якістю харчової продукції на

підприємствах роздрібної торгівлі з власним виробничим циклом.

Предмет дослідження

Предметом дослідження є елементи системи менеджменту якості згідно з вимогами

ДСТУ ISO 9001 та методичні підходи до їх адаптації в умовах підприємств роздрібної

торгівлі з власним виробничим циклом.

Завдання дослідження

1. Провести аналіз сучасного стану системи управління якістю на підприємствах

роздрібної торгівлі з власним виробничим циклом та визначити специфічні особливості їх

функціонування.

2. Дослідити теоретичні засади впровадження системи менеджменту якості згідно з

вимогами ДСТУ ISO 9001 у харчовій промисловості та торгівлі.

3. Розробити методичні рекомендації щодо адаптації вимог ДСТУ ISO 9001 до умов

підприємств роздрібної торгівлі з власним виробничим циклом.

4. Запропонувати систему документообігу та процедур контролю якості для

забезпечення відповідності продукції встановленим стандартам.

5. Обґрунтувати економічну ефективність впровадження елементів системи

менеджменту якості на досліджуваних підприємствах.
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